

ПРОТОКОЛ № 1

засідання студентської ради

ВСП «Шевченківський фаховий коледж УНУС»

від 04.09.2020р

ПРИСУТНІ: голова студентської ради коледжу Пушкар Анна, члени студради – Ткаченко Дар'я, Ананьєв Олександр, Косенко Іван. Берестова Вікторія, Репало Микола

ВІДСУТНІ: Клименко Людмила.

ЗАПРОШЕНІ: Павлова Людмила Олександрівна – соціальний педагог.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Організація роботи студентської ради коледжу на 2020-2021 навчальний рік.

2 Заняття школи молодого лідера (ознайомлення з Положенням про студентське самоврядування)

3 Ознайомлення з Положенням про дотримання та реалізацію академічної доброчесності освітнього процесу, Положенням про забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової перед вищої освіти.

ХІД ЗАСІДАННЯ:

1. СЛУХАЛИ:

Пушкар Анну, яка повідомила про необхідність організації роботи студентської ради на 1 семестр 2020-2021 навчальний рік. Звернулась до студентів з проханням надати свої пропозиції по плануванню роботи.

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи студентської ради на навчальний семестр.

(План додається)

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - одноголосно

«проти» - 0

«утримались» - 0

СЛУХАЛИ: Павлову Л.О. яка ознайомила членів студентської ради з положенням про студентське самоврядування коледжу. Вона наголосила, що студентство - це час , коли проявляються лідерські якості, є можливість

навчитись працювати з людьми, набути навиків організаторської роботи. Напрями роботи студентського самоврядування різноманітні. Робота студентської ради регламентується цим положенням, яке розміщене на сайті коледжу і є доступним для кожного.

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома

СЛУХАЛИ: Пушкар Анну – яка ознайомила студентів Положенням про дотримання та реалізацію академічної доброчесності освітнього процесу, Положенням про забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової перед вищої освіти. Ці документи є важливими для організації освітнього процесу в коледжі, зокрема, Положенням про дотримання та реалізацію академічної доброчесності освітнього процесу, закріплює норми та правила етичної поведінки, професіонального спілкування між педагогічними працівниками, студентами та їх батьками. Вона наголосила, що всі студенти можуть ознайомитись з цими положеннями які розміщені на сайті коледжу.

УХВАЛИЛИ: прийняти до відома інформацію про Положенням про дотримання та реалізацію академічної доброчесності освітнього процесу, Положенням про забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової перед вищої освіти.

Голова студради:

Секретар :

А. Пушкар

Л.Клименко